
Код та назва дисципліни 
 2-223-5_ Громадське здоров`я та громадське 
медсестринство 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223 Медсестринство / ОП Медсестринство 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Перший курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як основи 
медсестринства, клінічне медсестринство у внутрішній 

медицині, клінічне медсестринство в педіатрії, 
медсестринство в інфекційних хворобах.  

Що буде вивчатися 

Будуть вивчатися теоретичні основи, сучасні принципи, 
закономірності та правові засади громадського здоров’я 

та системи його охорони, а також методи визначення та 
аналізу основних показників громадського здоров’я у 
взаємозв’язку з чинниками, що на нього впливають.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення даної дисципліни надає можливість здобувачам 

вищої освіти опанувати основні проблеми, які стосуються 
формування, збереження і зміцнення здоров’я людей та 
профілактики найпоширеніших захворювань серед 

дорослого та дитячого населення.  

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здобувачі засвоять принципи розробки заходів щодо 

покращення здоров’я населення та окремих його 
контингентів, а також принципи оцінки організації та 

якості надання різних видів медичної допомоги та 
санітарно-епідеміологічного забезпечення благополуччя 
населення в умовах реформування галузі охорони 

здоров’я. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Отримані знання дозволять проаналізувати систему 
надання медичної допомоги і розробити заходи для 
підвищення її якості в сучасних умовах. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  
(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
 

 


